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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
สมัยสามัญ  สมัยแรก  คร้ังท่ี 1 

วันพฤหัสบดี ท่ี  13  เดือน พฤษภาคม  พ.ศ.๒๕6๔ 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 

ผูเขาประชุม 
ล ําด ับ ท ี ่ ช ื่อ -สก ุล ต าํแหน ง ลายม ือช ื่อ  หมายเหต  ุ

๑  นายทเนตร  ถนอมวงศ  ประธานสภาเทศบาลต ําบลบ านนา   ทเนตร  ถนอมวงศ   
๒  นายพ ีระพงษ   จร ิตงาม  รองประธานสภาเทศบาลต ําบลบ านนา     พ ีระพงษ   จร ิตงาม  
๓  นายช ูเก ียรต ิ  ส ุพรรณ วงค  เลขาน ุการสภาเทศบาลต ําบลบ านนา   ช ูเก ียรต ิ  ส ุพรรณ วงค   
๔  นายจ ิรว ัฒ น   แสงศ ิวะฤทธ ิ์ สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต 1    จ ิรว ัฒ น   แสงศ ิวะฤทธ ิ์  
๕  นายสามารถ  มณ ีน ิล สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๑    สามารถ  มณ ีน ิล  
๖  นายล อต  วรรณ ศ ิร ิ สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๑     ล อต  วรรณ ศ ิร ิ  
๗  นายว ิน ัย ม ีลาภ  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๑     ว ิน ัย ม ีลาภ   
๘  นายส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต 2     ส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร  
๙  นายก ูเก ียรต ิ  บ ุญ ก อเก ื้อ สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๒     ก ูเก ียรต ิ  บ ุญ ก อเก ื้อ  

๑๐  นายเกษา  เก ิดผล สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๒     เกษา  เก ิดผล  
๑๑  นายว ิร ัตน   ม ุกดาสน ิท  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๒     ว ิร ัตน   ม ุกดาสน ิท   
12  นายยรรยงค   ขว ัญ ย ืน  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต 2     ยรรยงค   ขว ัญ ย ืน   

 

ผูไมมาประชุม 

-ไมมี- 

ผูเขารวมประชุม 
1.นายสมคิด ปะส่ิงชอบ นายกเทศมนตรีตําบลบานนา   สมคิด   ปะส่ิงชอบ 
2.นายชัยยะ หวลคนึง รองนายกเทศมนตรีตําบลบานนา   ชัยยะ   หวลคนึง 
3.นางสมจิตร บัวหา  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานนา   สมจิตร  บัวหา 
4.นายสันทัด ภักดีงาม  เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลบานนา  สันทัด    ภักดีงาม 
5.นายสํารวย วงศเกิดสุข ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลบานนา  สํารวย  วงศเกิดสุข 
6.นายอิทธิพงศ ชํานาญ  ปลัดเทศบาลตําบลบานนา   อิทธิพงศ   ชํานาญ 
7.นายสังวร รัตนทารถ รองปลัดเทศบาลตําบลบานนา   สังวร รัตนทารถ 
8.น.ส.สุการดา    ผอนให  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล   สุการดา  ผอนให 
9.น.ส.ปานทิพย ประทุมเมศร ผูอํานวยการกองคลัง    ปานทิพย  ประทุมเมศร 
10.นายสุรพันธ เหลืองออน ผูอํานวยการกองชาง    สุรพันธ เหลืองออน 
11.นางวนิดา ควรหา  ผูอํานวยการกองสาธารณสุขฯ   วนิดา ควรหา 
12.นายสรทรรศน  คํ้าชู  ผูอํานวยการกองการศึกษา   สรทรรศน  คํ้าชู 
13.นายเกษม ไกรลาศ  เจาพนักงานประปาชํานาญ รักษาราชการแทน เกษม ไกรลาศ 
    ผูอํานวยการกองการประปา  
14.นายเดชอนันต  คงสํารวย นิติกร      เดชอนันต คงสํารวย 
15.น.ส.เปรมวดี    กระแจะจันทร   ผูชวยเจาพนักงานธุรการ   เปรมวดี กระแจะจันทร 
16.น.ส.สุพรรษา   จุลเจือ ผูชวยนักประชาสัมพันธ    สุพรรษา  จุลเจือ 
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เร่ิมประชุมเวลา  09.00  น. 

นายทเนตร ถนอมวงศ สวัสดีทานผูบริหาร สมาชิกสภาทุกทาน  หัวหนาสวนขาราชการทุกทาน และ 
ประธานสภาฯ พนักงานเทศบาลท่ีเกี่ยวของ ผมในฐานะประธานสภาฯ ขอเชิญทานเขารับ                 

ฟงการประชุม กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา สมัยสามัญ                          
สมัยแรก   ครั้ง ท่ี 1  ประจําป ๒๕๖4   วันพฤหัสบดี ท่ี 13 พฤษภาคม                  
พ.ศ. 2564  ณ หองประชุมสภา เทศบาลตําบลบานนา ผมขอเปดการประชุม
ครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เร่ืองท่ีประธานแจงท่ีประชุมทราบ 
นายทเนตร ถนอมวงศ ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
ประธานสภาฯ -ไมมี- 
 
ระเบียบวาระท่ี  2 เร่ืองนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภาทองถ่ิน 
นายทเนตร ถนอมวงศ ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภาทองถ่ิน เรียนเชิญ 
ประธานสภาฯ   ทานนายกเทศมนตรี ไดแถลงนโยบายครับ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ผูเขารวม  
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกทาน ในสวนของคําแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีตําบลบานนาท่ี

จะแถลงตอสภาเทศบาลตําบลบานนา วันท่ี 13 พฤษภาคม 2564 เรียนทาน
ประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา  

ตามท่ีคณะกรรมการการเลือกต้ังไดมีประกาศลงวันท่ี 19 เมษายน 
2564  เรื่อง ผลการเลือกต้ัง นายกเทศมนตรีตําบลบานนา อําเภอแกลง       
จังหวัดระยอง  ประกาศใหกระผม นายสมคิด  ปะส่ิงชอบ  เปนผูไดรับการ
เลือกต้ังเปนนายกเทศมนตรีตําบลบานนา  นั้น 
เพื่อดําเนินการใหเปนไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แกไขเพิ่มเติม
ถึง (ฉบับท่ี 14) พ.ศ.2562 มาตรา 48 ทศ ซึ่งไดกําหนดใหนายกเทศมนตรี
แถลงนโยบายตอสภาเทศบาลกอนเขารับหนาท่ี กระผมจึงไดกําหนดนโยบายใน
การบริหารงานและพัฒนาเทศบาลตําบลบานนา สําหรับชวงระยะเวลา 4 ป 
นับต้ังแตบัดนี้เปนตนไป เพื่อดําเนินงานตามอํานาจหนาท่ีของเทศบาลภายใต
ระเบียบและขอกฎหมายท่ีเกี่ยวของ โดยยึดถือนโยบายของรัฐบาล ยุทธศาสตร
การพัฒนาประเทศตามแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแหงชาติฉบับท่ี 11         
(พ.ศ.2555-2559) กรอบยุทธศาสตรการพัฒนาขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ินในเขตจังหวัดระยอง และยุทธศาสตรการพัฒนาของจังหวัดระยอง  เปน
หลักในการกําหนดนโยบายการบริหารและพัฒนาท่ีสอดคลองกับปญหาในเขต
พื้นท่ี รวมท้ัง ความตองการในการพัฒนาทุกๆ ดาน โดยมุงเนนการสานตอ
ภารกิจท่ีไดดําเนินการไวใหตอเนื่อง และพรอมท่ีจะพัฒนาปรับปรุงการ
ดําเนินงานใหมีประสิทธิภาพยิ่งข้ึน 
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ทานประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา  ท่ีเคารพ ในชวงระยะเวลาท่ี
ผานมาเทศบาลตําบลบานนา มีพื้นท่ีจํานวน 13 ชุมชน  ซึ่งกระผมตระหนักดีวา 
ภายใตความเจริญเติบโตของชุมชนดังกลาว มีปญหาท่ีรอการแกไขและพัฒนาอยู
มากมาย  

ดังนั้น ในชวง 4 ปตอไปนี้ กระผมและคณะผูบริหารจึงไดกําหนด
แนวนโยบายในการพัฒนาเทศบาลตําบลบานนา ควบคูไปกับการแกไขปญหาท่ี
เกิดข้ึนอยางสมดุล โดยมีเปาหมายเพื่อใหเทศบาลตําบลบานนา มีคุณภาพชีวิตท่ี
ดี มีแหลงการศึกษาท่ีไดมาตรฐาน รักษาประเพณีวัฒนธรรมทองถ่ินอันดีงาม โดย
อาศัยการมีสวนรวมของชุมชนท่ีเขมแข็งและการประสานความรวมมือกับทุกภาค
สวนท่ีเกี่ยวของ 

ทานประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา ท่ีเคารพ เพื่อใหการบริหารงาน
ของเทศบาลตําบลบานนา สามารถบรรลุสําเร็จตามเปาหมายท่ีไดกลาวขางตน  
กระผมและคณะผูบริหาร จึงไดกําหนดนโยบายในการบริหารไว 7 ดาน คือ 

1. นโยบายการพัฒนาทรัพยากรมนุษยและสังคม 
2. นโยบายการพัฒนาดานเศรษฐกิจ  
3. นโยบายการพัฒนาดานโครงสรางพื้นฐาน  
4. นโยบายการพัฒนาดานแหลงน้ํา  
5. นโยบายการพัฒนาดานการเมืองการบริหาร  
6. นโยบายการพัฒนาดานทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอม 
7. นโยบายการสงเสริมและพัฒนาตําบลบานนาใหมีความพรอมรองรับ
การเขาสูประชาคมเศรษฐกิจอาเซียน 

โดยมีแนวทางในการพัฒนาตามนโยบายแตละดาน ดังนี ้
1. นโยบายการพัฒนาทรัพยากรมนุษยและสังคม  

1.1 สนับสนุนการสาธารณสุข การปองกันและควบคุมโรคติดตอ เชน 
การดําเนินงานกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลบานนา สนับสนุนวัสดุ/
ครุภัณฑ  สนับสนุนงานสาธารณสุขในหมูบาน การปองกันและควบคุมโรค
ไขเลือดออก  การปองกันและควบคุมโรคพิษสุนัขบา  โครงการปองกันและ
ควบคุมโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 และโรคติดตออื่นๆ เพื่อยกระดับให
ประชาชนมีคุณภาพชีวิตท่ีดีท้ังดานการสาธารณสุข สวัสดิการสังคม โดยการ
สงเสริมความรูในการดูแลสุขภาพอนามัย จัดบริการสงเสริมสุขภาพและการ
ปองกันโรคเชิงรุกในชุมชน ฯลฯ 

1.2 สนับสนุนการศึกษาศาสนาและศิลปวัฒนธรรม ตลอดจน               
ภูมิปญญาทองถ่ิน  เชน  อาหารกลางวัน  อาหารเสริมนม  ใหกับศูนยพัฒนาเด็ก
เล็กเทศบาลตําบลบานนา  จัดการแขงขันกีฬาเด็กและเยาวชน (จัตุรมิตรเกมส)  
การปฏิบัติธรรมวิปสสนากรรมฐาน และกิจกรรมสงกรานต  พัฒนาเด็ก และ
เยาวชน (กิจกรรมวันเด็ก)  กิจกรรม ตักบาตรเทโว ลอยกระทง ฯลฯ 

1.3 เสริมสรางความเขมแข็งในหมูบาน/ชุมชน  เชน การแขงขันกีฬา
ต านยาเสพติด สนับสนุนคณะกรรมการชุมชนเทศบาลตําบลบานนา                        
การขับเคล่ือนแผนชุมชนสูการพัฒนาทองถ่ิน สนับสนุนประชุมประชาคมการ
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จัดทําแผนชุมชนและแผนพัฒนาเทศบาลตําบลบานนา สงเสริมการพัฒนาสตรี              
เด็ก เยาวชน ผูสูงอายุ และผูพิการตําบลบานนา สนับสนุนการดําเนินงานตาม
แนวทางโครงการพระราชดําริ ดานสาธารณสุข ปายเกี่ยวกับงานจราจร 

1.4 สงเสริมการออกกําลังกาย การเลนกีฬา  นันทนาการ เชน การ
แขงขันกีฬาสายสัมพันธศูนยพัฒนาเด็กเล็ก  สนับสนุนการแขงขันกีฬาชุมชน  

1.5 สนับสนุนการปองกันและบรรเทาสาธารณภัยตางๆ ในตําบล  เชน 
วัสดุ/อุปกรณงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย โดยพัฒนาระบบปฏิบัติการให
มีประสิทธิภาพ รวดเร็ว และเหมาะสมกับพื้นท่ี สงเสริมใหประชาชนมีสวนรวมใน
การปองกันและบรรเทาสาธารณภัยในชุมชน  การฝกซอมแผนการปองกันและ
ระงับอัคคีภัยในพื้นท่ีเส่ียงภัยแบบบูรณาการ การอบรมใหความรูสาธารณภัยแก
ชุมชน  การเพิ่มศักยภาพสมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน  

1.6 สนับสนุนการจัดสวัสดิการสังคม และการสังคมสงเคราะห เชน 
เบ้ียยังชีพผูสูงอายุ เบ้ียคนพิการ เบ้ียผูปวยเอดส  การจางแรงงาน เพื่อชวยเหลือ
ผูรับผลกระทบโรคระบาด (COVID 19) และประสบปญหาวางงาน และการ
รวมกลุมอาชีพ  และการใหความรูดานสวัสดิการสังคม 
2. นโยบายการพัฒนาดานเศรษฐกิจ  

2.1 สงเสริมการประกอบอาชีพ และยกระดับรายได  เชนการสนับสนุน
การอบรมและจัดหาวัสดุอุปกรณ  การสงเสริมอาชีพดานการเกษตร สงเสริม
อาชีพตางๆ  

2.2 สงเสริมการทองเท่ียวและกิจกรรมเกี่ยวกับการทองเท่ียว  เชนการ
ประชาสัมพันธใหประชาชนเดินทางมาทองเท่ียว  กราบนมัสการหลวงปูบุญ             
(วัดบานนา)  ชมสวนปาวัดหนองจระเข   สวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติเทศบาล
ตําบลบานนา แวะทานขนมจีนเสนสด  กราบพระบรมสาริกธาตุวัดอูทอง                          
ตอดวยแวะชม สระอโนดาต วัดหวงหิน และสงเสริมตลาดประชารัฐทองถ่ินสุขใจ 

2.3 สนับสนุนกลุมอาชีพเกษตรกรเพื่อลดคาใชจายและเพิ่มผลผลิต 
ทางการเกษตร เชนการทําปุยหมักชีวภาพ เพื่อลดการใชสารเคมี    
3. นโยบายการพัฒนาดานโครงสรางพื้นฐาน (รอขอมูลเพิ่มเติม) 

3.1 กอสราง ปรับปรุง บํารุงรักษา ถนน สะพาน และทอระบายน้ํา เชน
โดยกอสรางฝายน้ําลน  กอสรางถนนคอนกรีต กอสรางถนนลาดยาง ปรับปรุง
ถนนท่ีชํารุด 

3.2 ไฟฟาสองทางสาธารณะ เชน ติดต้ังไฟฟาสองสวางริมทาง                
โซล า เซลล / ติด ต้ัง โคมไฟสองสว างริมทางสาธารณะ ขยายเขตไฟฟา 
 3.3 กอสร าง  ขยายเขต ซอมแซมบํารุ งรักษาประปาหมูบ าน                     
และปรับปรุงคุณภาพน้ําระบบประปาหมูบาน  เชน การขยายเขตประปา                   
หมูท่ี 1-13 
4. นโยบายการพัฒนาดานแหลงน้ํา  

4.1 จัดหาแหลงน้ําดิบสําหรับการผลิตน้ําประปา เชน การซื้อท่ีดิน                
การขุดสระน้ํา 
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4.2 กอสราง ปรับปรุงซอมแซม แหลงน้ําเพื่อการเกษตร และการ
ประมง เชน ปรับปรุงสระน้ํา ขุดสระน้ํา 

4.3 วางทอระบายน้ํา เพื่อลดและปองกัน ปญหาน้ําทวม เชน วางทอ
ระบายน้ํา 
5. นโยบายการพัฒนาดานการเมืองการบริหาร 

5.1 พัฒนาและเพิ่ มประ สิทธิภาพของบุคลากร และการเพิ่ ม
ประสิทธิภาพการทํางาน เชน ลดข้ันตอน ในการปฏิบัติงาน  การสํารวจความพึง
พอใจของประชาชนตําบลบานนา 

5.2 การประชาสัมพันธขอมูลขาวสารตางๆ ของเทศบาล และกฎหมาย
ของอปท.  เชน เอกสารประชาสัมพันธ 

     5.3 กอสราง ปรับปรุง อาคารสถานท่ีทําการเทศบาลตําบลบานนา   
6. นโยบายการพัฒนาดานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม 

6.1 สรางจิตสํานึก และตระหนักในการรักษาทรัพยากรธรรมชาติ และ
ส่ิงแวดลอม  เชน จัดกิจกรรมอาสาสมัครทองถ่ินรักษโลก (อถล.) เทศบาลตําบล
บานนา ไมนอยกวา 6 กิจกรรม  

6.2 จัดระบบการจัดเก็บขยะมูลฝอยและส่ิงปฏิกูลตางๆ  เชน จัดเก็บ
ขยะมูลฝอย  การประชาสัมพันธ การคัดแยกขยะมูลฝอย การปรับปรุงระบบการ
จัดเก็บขยะใหมีประสิทธิภาพ ลดปริมาณขยะตกคางในชุมชน สงเสริมให
ประชาชนมีสวนรวมในการแกไขปญหาโดยการคัดแยกขยะ และการจัดการขยะ
อันตรายอยางถูกวิธี 
7. นโยบายการสงเสริมและพัฒนาตําบลบานนาใหมีความพรอมรองรับการ
เขาสูประชาคมเศรษฐกิจอาเซียน 

7.1 ส ง เสริมด านการ ศึกษา และอัตลักษณ   เชน  การทํา ส่ือ
ประชาสัมพันธ 

ทานประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา ท่ีเคารพ กระผมและคณะ
ผูบริหารขอยืนยันกับสภาเทศบาลตําบลบานนาวา การกําหนดนโยบายดังกลาว
วางอยูบนพื้นฐานของขอมูลและการปฏิบัติไดจริง ตามภารกิจของเทศบาล เพื่อ
พัฒนาทองถ่ิน กระผมและคณะผูบริหารมีความมั่นใจท่ีจะพัฒนาเทศบาลตําบล
บานนา  ใหเจริญกาวหนาบรรลุตามนโยบาย และผลบังเกิดในทางปฏิบัติเกิด
ประโยชนสุขอยางแทจริงตอประชาชนสืบไป 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับตามท่ีทานนายกเทศมนตรีไดแถลงนโยบายทานสมาชิกสภาฯ ได
ประธานสภาฯ   รับทราบทุกทานแลว ทานสมาชิกสภาฯไดมีขอซักถามขอเรียนเชิญครับ เชิญทาน 

สท.พีระพงษ จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ  ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ไมไดมีขอซักถามแตอยางใด เทาท่ีผม    

ไดฟงทางผูบริหาร ทานนายกฯไดแถลงนโยบายผมไดดูคําแถลงนโยบายก็เปนส่ิงท่ี
ดีบานนาของเราก็จะไดมีส่ิงดีๆท่ีจะเกิดข้ึนพี่นองประชาชนเฝารอคอยความหวัง
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มาหลายปจะไดมีการแกไขปญหาของพี่นองประชาชนโดยเฉพาะเรื่องประปา
เพราะวาเปนหัวใจสําคัญของพี่นองประชาชนเราจะทราบขาววาพี่นองประชาชน
จะมีเรื่องรองเรียนเกี่ยวกับประปามาเปนอันดับตนๆ ท่ีเกิดข้ึนในตําบลของเรา
ฉะนั้นก็ฝากประธานสภาฯถึงคณะผูบรหิารขอใหดําเนินการแกไขกันอยางจริงจัง
เพื่อพี่นองประชาชนจะไดใชน้ําอยางสะอาด ไมขุน อยางท่ีเราเห็นกันอีกเรื่องหนึ่ง
คือตําบลของเรายังมีอีกหลายท่ีดวยกันท่ีไมไดใชน้ําประปาในเขตของตําบลเราไป
ใชน้ําของเขตตําบลอื่นพี่นองประชาชนก็ฝากมาวาเปนคนตําบลบานนาก็อยากจะ
ใชน้ําตําบลบานนาก็ตองฝากประธานสภาฯถึงผูบริหาร ก็ฝากใหชวยดูแลตรงนี้
ดวยครับ และเรื่องปญหาของขยะก็ยังมีเกิดข้ึนอยูตรงนี้ก็เปนนโยบายของ
ผูบริหารการกําจัดส่ิงปฏิกูลเพื่อจะลดปริมาณขยะผมมีความมั่นใจวาผูบริหารชุดนี้
จะไดดําเนินการแกไขส่ิงตางๆใหกับพี่นองประชาชนใหตรงกับความไววางใจให
เปนตัวแทนของทาน ผมก็มีเทานี้ครับขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดมีขอซักถามเพิ่มเติมเชิญครับ  เชิญทานสท.วิรัตน  มุกดาสนิท  
ประธานสภาฯ   ครับ 
 
นายวิรัตน มุกดาสนิท เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร สมาชิกสภาทุกทาน  
สมาชิกสภาฯ และผู เขารวมประชุมทุกทาน ผมมี เรื่องฝากทานประธานสภาฯ ถึงทาน

นายกเทศมนตรีเกี่ยวกับเรื่องไฟทางชาวบานบอกวาไฟไมติดนานแลวตองฝากฝาย
บริหารดวยวาควรจะทําอยางไร และเรื่องโควิด  2019 ชาวบานหมู 10 ฝาก
บอกวาการพนฆาเช้ือโรคสามารถทําไดหรือเปลาครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดมีขอซักถามเพิ่มเติมเชิญครับ  เชิญทานสท.เกษา  เกดิผล   
ประธานสภาฯ   ครับ 
 
นายเกษา เกิดผล  เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร สมาชิกสภาทุกทาน  
สมาชิกสภาฯ  และผูเขารวมประชุมทุกทาน ตามท่ีทานนายกเทศมนตรีไดแถลงนโยบาย ขอ 4

นโยบายการพัฒนาดานแหลงน้ํากอสราง ปรับปรุงซอมแซม แหลงน้ําเพื่อ
การเกษตร และการประมง เชน ปรับปรุงสระน้ํา ขุดสระน้ํา ตรงนี้อยากใหทาง
ผูบริหารทําไปถึงประปาหมู 6  หมู 2 เวลาน้ําแลงเราจะไดมีน้ําดิบไวผลิต
น้ําประปาอยากใหพิจารณาปรับปรุงสระน้ําตรงนี้ดวยฝากไวทานผูบริหาร
พิจารณาและขออนุญาตเสริมของทานสท.วิรัตน  มุกดาสนิท เกี่ยวกับไฟทาง ขอ
เสนอวาเปนไปไดหรือเปลาท่ีจะใหสมาชิกเปนผูสํารวจวามีจุดใดท่ีเสียหายบาง 
หรือพื้นท่ีไหนไมมีไฟและสามารถติดต้ังแผงโซลาเซลลไดไหมเพื่อนําเสนอผูบริหาร 
ฝากทานประธานสภาถึงผูบริหารเพื่อพิจารณาดวยครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดมีขอซักถามเพิ่มเติมเชิญครับ ถาไมมีทานสมาชิกสภาฯทาน 
ประธานสภาฯ ใดมีขอซักถาม ผมขอใหทานนายกเทศมนตรีไดช้ีแจงขอซักถามของสมาชิก ครับ 

เชิญครับ 
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นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัด 
นายกเทศมนตรีฯ   หัวหนาสวนทุกทาน  ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม   

ท่ีไดสอบถามมาเรื่องการขยายเขตประปาสําหรับคนตําบลบานนาท่ีไมไดใช
น้ําประปานาจะเปนเขตพื้นท่ี หมูท่ี 10 หมู 8 ทางทีมงานฝายบริหารจะรีบ
จัดการใหครับ ในชวงท่ีออกไปพบประชาชนผมก็ไดรับเรื่องนี้มาเหมือนกัน ตรงนี้
ก็ขอเรียนวาก็ตองทําตรงนี้ดวย ในสวนของทานสท.วิรัตน  มุกดาสนิท ในเรื่อง
ของไฟฟาสองสวางสาธารณะตอนนี้มืดมีติดเปนบางสวนเทานั้นเองอยากจะเรียน
ทําความเขาใจสําหรับทานสมาชิกสภาฯ ในเรื่องของไฟฟาสองสวางท่ีไมติดทาง
คณะผูบริหารมีโครงการอยูแลววาจะทําท้ังหมด แตวาจะติดใหมมันเกี่ยวกับเรื่อง
ไฟฟาเพราะวาถาเราติดไปก็เหมือนกับวาเปนการลักใชไฟเพราะตองขออนุญาต
ทางไฟฟาเพราะวาเปนไฟฟรี เพราะฉะนั้นถาจะติดใหมในโอกาสตอไป หนึ่ง
จะตองเปนโซลาเซลลจุดท่ีไมมีมิเตอรอยูริมทางก็ตองโซลาเซลลเทานั้นท่ีไมเปน
การลักใชไฟฟาเพราะวาท่ีผานมาท่ีเราติดกันมาเปนการลักใชไฟฟาเพราะวาไฟฟา
สองสวางเขาจะตีรวมวาตําบลบานนาวาใชไฟเทาไรเขาก็จะกดคาFT รวมกัน
ชาวบานทุกหลังคาเรือนก็รวมจายตรงนี้ไปดวยตามท่ีผมไดอธิบายไปนะครับ 
ตอไปการติดไฟท่ีจะติดใหมตองดูมุมดวยวามีมิเตอรของพี่นองชาวบานอยูตรงนั้น
ไหมถามีก็สามารถติดต้ังไดแตก็ตองตอตรงมิเตอรบานนั้นๆ แลวเราก็ตองทําความ
เขาใจกับพี่นองชาวบานดวยนะครับ เรื่องไฟฟาสองสวางถาอันไหนท่ีไมมีการใช
นานๆ เขาก็ตัดท้ิงเลย ท่ีชํารุด เกาๆ ทางไฟฟาเขาตัดท้ิงเลยครับ ฉะนั้นผมขอ
ช้ีแจงวาตอไปเรื่องไฟฟาสองสวางริมทางผมก็เนนตรงอยูแลวเพราะวาหลุดจาก
เขตบานนาไปทุงควายกินไฟฟาเขาก็สองสวางหมดเลยแตของเราติดๆ ดับๆ ผมก็
ตองฝากใหทานสมาชิกสภาฯทุกทานวาใหเช็คมาวาตนไหนเสีย  อาการเปนยังไง
วาเสียท้ังหลอดหรือปาว เพราะวาไฟฟาสองทางสาธารณะมันมีสองหลอดบางครั้ง
เสียหนึ่งหลอดแตอีกหลอดไมเสีย คือวิธีการเราจะทํายังไงในการเช็คเพื่อท่ีส่ือสาร
กับกองชางไดทราบวาตนนี้ เ สียอยางไรเรื่องการทําสัญลักษณก็ฝากทาน
ประธานสภาฯ ถึงทานสมาชิกสภาฯดวยวาในการเช็คแลวใหรายงานมายัง
ผูบริหาร และอีกสวนหนึ่งท่ีมันมีความจําเปนจริงๆท่ีจะตองติดและไมมีมิเตอรเรา
ตองติดเปนแผงโซลาเซลล และอีกเรื่องหนึ่งเปนเรื่องของโควิด 2019 ในรายของ
หมู 10 ทางดานทีมงานสาธารณะสุขตําบลบานนาไดดําเนินการพนยาฆาเช้ือ
เบ้ืองตนไปแลว ข้ันตอนตอไปเรามีโครงการอยูแลวทางเทศบาลและคณะผูบริหาร
มีโครงการอยูแลววาอนาคตอีกไมนานจะตองมีการแจกแมสพรอมแอลกอฮอลให
หมูบานท่ีเปนกอนเราก็จะดําเนินการตรงนั้นกอนแตในอนาคตถาโรคโควิด 
2019 ยังไมทุเลาเราก็ตองท้ังตําบลก็เปนเรื่องในอนาคตใชไหมครับทาน
ประธานสภาฯ ถึงทานสมาชิกสภาฯ แตขางตนเมื่อวานทีมงานเทศบาลไดไปพน
ยาฆาเช้ือข้ันตนแลวสมาชิกบางทานก็ไปในสวนตรงนี้ ตอไปในเรื่องของทาน     
สท.เกษา  เกิดผล ในเรื่องการปรับปรุงแหลงน้ํา หมู 2 หมู 6 ตรงบริเวณหลังบาน
เสียต๋ีตรงนั้นแหลงน้ํายังเล็กอยูถึงเวลาแลงไมพอจริงๆตอนท่ีผมเปนสมาชิกสภา
ผมก็เขาไปประสบปญหาตรงนี้ปญหาเกิดเยอะเลย เพราะวาตัวนี้สงไปถึงบอแปง
ใชแรงดันสูงมากก็ทําใหน้ําท่ีสงไปกําลังออน น้ําอาจจะสีไมสวยนักอาจจะมีเสียง



๘ 
 

กระทบตอวาคามิเตอรก็เก็บแตทําไมน้ําถึงไมสะอาด แตก็เปนโครงการหลักๆของ
ฝายบริหารชุดนี้ท่ีจะตองเรงแกไขในโอกาสตอไปเปนเรื่องเรงดวนเชนกัน เรื่อง
ตอไปเรื่องของทานสท.เกษา เกิดผล เรื่องไฟฟาผมก็ไดอธิบายเบ้ืองตนไปแลว ท่ี
ผมไดอธิบายไปคือของเกาจะซอมท้ังหมดถาเราซอมไดแตจะติดใหมตองดูมุมดวย
วามิเตอรของคุณอยูใกลบริเวณทางหรือเปลาทานสมาชิกสภาสามารถเขาไปคุยได
เลยวาขอติดต้ังมิเตอรไดหรือไมเดือนไมกี่บาทหรอกไมแพงครับ ฝากทาน
ประธานสภาฯถึงทานสมาชิกสภาฯชวยอธิบายดวยเด๋ียวเขาไมเขาใจวาทําไมถึง
ติดไมไดเพราะวาเปนการลักไฟใชถาเราเปนตําบลแคบๆ เราสามารถพาดสายดับ
ไดเลยท้ังตําบลเลย แตตําบลของเรากวางมีซอยเยอะมีความจําเปนตองทําระบบนี้
อยางเชนเทศบาลเมืองแกลงสามารถพาดสายดับไดเลยเพราะวาเขาอยูวงแคบผม
ยกตัวอยางนะครับทานประธานสภาฯถึงทานสมาชิกสภาฯทุกทาน เมื่อทุกทานวิ่ง
ถนนอบจ.มีไฟเหลืองสวยท้ังสองฝงทางเรามีมิเตอรเสียคาไฟและในสวนของทาง
หลวงชนบทเชนเดียวกันเขามีงบของเขาเพราะวาเขาเปนหนวยงานใหญ             
ขออธิบายทานประธานสภาฯถึงสมาชิกสภาทุกทานถามีโอกาสไดพูดคุยกับพี่นอง
ประชาชนวาไฟฟาของเรามันเปนยังไงเราตองซอมอยูแลว ทางผูบริหารก็เปน
โครงการจัดซอมเรงดวนอยูแลวในเรื่องของเกาท่ีมีอยู สวนของใหมก็ตองดูมุมดู
องศาดูความเหมาะท่ีจะติดถาอยูริมทางสามารถสอดใตมิเตอรไดเลย ถาไมมี
มิเตอรก็ตองแผงโซลาเซลล ขออธิบายเบ้ืองตนเทานี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ    
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ  ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ เมื่อทานผูบริหารพูดถึงเรื่องไฟฟาก็

อยากจะสอบถามวาไฟฟาท่ีเราติดไฟสองสวางตามทางวายังมีโครงการพาด
สายไฟอยูหรือเปลาถามีการพาดสายดับก็จะเปนการดีโดยท่ีเราไมตองลักไฟใช
ปจจุบันเราก็เห็นวาเสาก็มีโคมไฟอยูแลวก็ตองฝากประธานสภาฯถึงผูบริหาร ถามี
โครงการตรงนี้เพื่อเปนการพาดสายดับข้ีนมามันก็จะเปนการดีเพราะวาพี่นอง
ประชาชนก็ไมตองเสียคาFTตรงนี้ดวยเพราะวาสมัยหนึ่งก็มีโครงการตัวนี้ใหทําแต
ไมทราบตอนนี้ยังมีโครงการตัวนี้อยูหรือไมถาโอกาสตอไปถาผูบริหารมีนโยบายก็
ขอฝากตรงนี้ดวยทางประธานสภาฯถึงทานผูบริหารชวยดูดวยนะครับ ขอบคุณ
ครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ตามท่ีทานสท.พีระพงษ จริตงาม สอบถามมาขอเชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัด 
นายกเทศมนตรีฯ   หัวหนาสวนทุกทาน  ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนของทานสท.พีระพงษ   



๙ 
 

จริตงาม ในอนาคตขางหนาเราตองทําอยูแลวครับเพราะวามันเปนเรื่องถูกตอง
เปนเรื่องของอนาคตขางหนาแตตอนนี้เราตองซอมตรงนี้ไปกอนขอทําความเขาใจ
ฝากทานประธานสภาฯถึงทานสมาชิกสภาทุกทานในเรื่องโคมไฟ โซลาเซลลเราก็
ต้ังสวนหนึ่งเรื่องพาดสายดับนี้รับไวพิจารณา ในสวนของทีมงานบริหารมีเรื่องท่ี
จะแจงถนนต้ังแตโคงจาวาไปถึงไฟแดงเมื่อวานทางดานอบจ.ระยองเขามีการ
ประชุมกันวาโครงการนั้นจะทําภายในปนี้ยืนยันจากดานอบจ.ผมเขาใจนะครับ
ทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาทุกทานวารับโทรศัพทจากพี่นองประชาชนกัน
วาถนนเสนนี้ทําไมปลอยใหลําบาก ตองใหมีคนบาดเจ็บคนตายกอนหรือไงผมก็
เขาใจตรงนี้ จริงๆแลวถนนเสนนี้เปนความรับผิดชอบขององคการบริหารสวน
จังหวัดระยอง แตถาจริงๆแลวเขาก็วาเทศบาลเพราะวามันเปนถนนผานหนา
เทศบาล ท่ีผานมาเมื่อสมัยท่ีแลวก็มีการซอมไประดับหนึ่งแตตอนนี้ก็เกิดการ
ชํารุดอีกแลวก็ขอฝากทานประธานสภาฯถึงทานสมาชิกสภาทุกทาน ถามี
ประชาชนสอบถามก็ตอบไปไดวามีโครงการวาจะทําภายในปนี้ ขออนุญาตอธิบาย
เพียงเทานี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ สวนของทานสท.พีระพงษ จริตงาม ทานสท.วิรัตน  มุกดาสนิท  ทานสท.เกษา   
ประธานสภาฯ เกิดผล ทางทานนายกเทศมนตรีก็ไดช้ีแจงไปแลว สวนเรื่องไฟสองสวางพื้นท่ีไมมี

มิเตอรก็ตามท่ีทานนายกเทศมนตรีไดแจงไวแลว สวนเรื่องระบบน้ําหมู 6 และหมู 
2 เราก็ตองหาแหลงน้ํา เรื่องการสูบน้ําเราก็ตองใชมอเตอรท่ีมีกําลังสูงหนอย          
มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะสอบถามเพิ่มเติมขอเชิญครับ ถาไมมีผมขอพักการ
ประชุมสัก ๑5 นาทีนะครับ  ขอเชิญทุกทานและผูเขารวมประชุม รับประทานน้ํา 
และทานอาหารวางกัน ครับ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 

พักการประชุมเวลา  ๑0.3๐ น. 

เร่ิมการประชุมเวลา ๑0.45 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับหลังจากพักการประชุมแลวก็จะประชุมตอในระเบียบวาระท่ี 3 การเลือก 
ประธานสภาฯ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ผมขอยื่นกระทูดวนสอบถามคณะ

ผูบริหาร ดวยสถานการณโควิด 19  กําลังระบาดสวนในตําบลบานนามี
ผลกระทบสวนหนึ่ง มีอยู 1 เคส อยากสอบถามวาเราจะมีวิธีการดําเนินการแกไข
อยางไร เพื่อใหประชาชนมีความสบายใจ ขอสอบถามผูบริหารท่ีจะลงไป
ดําเนินการแกไขปญหาเพื่อความสบายใจ ขอบคุณครับ 



๑๐ 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรีไดช้ีแจงครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล  
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาสวนทุกทาน  ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนกระทูดวนของทาน               

สท.พีระพงษ  จริตงาม  ในเรื่องโควิด 19 ในเบ้ืองตนทางเทศบาลจัดทีม
สาธารณสุขเขาพนยาฆาเช้ือเบ้ืองตน และจะเขาชุมชนแจกหนากาก  แอลกอฮอล
ใหชาวบาน เพื่อสรางขวัญกําลังใจ ฝากประธานสภาฯถึงทานสมาชิกสภาฯทุก
ทานเราจะลงพื้นท่ีไปพรอมกัน ครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ เมื่อไดฟงผูบริหารช้ีแจง สําหรับหมูท่ี

เกิดข้ึนใหชาวบานขวัญเสีย และขอสอบถามผูบริหารถาเราจะใชรถวิ่งพนไดไหม
ชาวบานจะไดมั่นใจจะเปนไปไดไหมครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรีไดช้ีแจงครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ ครับในเคสท่ีสอบถาม ในหนวยงานเราตอนนี้ยังไมมีรถพนครับ แตในอนาคต 
นายกเทศมนตรีฯ   อาจจะมีเพื่อเปนขวัญกําลังใจใหชาวบานสบายใจ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.สุชาติ  เหล็กเพชร ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสุชาติ เหล็กเพชร เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ   ประชุม ผมนายสุชาติ  เหล็กเพชร ครับ ผมขอสนับสนุนนโยบายของทานนายกเทศมนตร ี
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับมีสมาชิกทานใดจะเสนอเพิ่มเต่ิมอีกหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดเสนอ 
ประธานสภาฯ เพิ่มเติม  ผมขอตอดวยระเบียบวาระท่ี 3 การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงาน

ประชุม ขอใหทานสมาชิกสภาฯทุกทานเสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมวาจะมีจํานวนกี่ทาน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับ
การประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 (แกไขเพิ่มเติมถึง) ฉบับท่ี 2 พ.ศ.2554 ขอ 
103 (1) คณะกรรมการสามัญ ประกอบดวย สมาชิกสภาทองถ่ินมีจํานวนไม
นอยกวาสามคนแตไมเกินเจ็ดคน เชิญทานสมาชิกไดเสนอครับ เชิญทาน โดยมีผู
รับรองไมนอยกวา 2 ทาน เชิญครับ เชิญสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 

 



๑๑ 
 

นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ผมขอเสนอคณะกรรมการตรวจรายงาน

การประชุม จํานวน 5 ทาน ครับ 
โดยมีผูรับรอง  ดังนี้ 

    1.นายวิรัตน มุกดาสนิท 
    2.นายเกษา เกิดผล 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับมีทานสมาชิกสภาทานใดเสนออีกหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกสภาฯทานใด 
ประธานสภาฯ เสนอผมจะขอมติท่ีประชุมนะครับ สมาชิกสภาฯ ทานใดเห็นสมควรแตงต้ัง

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จํานวน 5 ทาน เชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม มีม ติ เปน เอกฉันทแต ง ต้ั งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม                   

จํานวน 5 ทาน 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับเรามีมติแตงต้ังคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จํานวน 5 ทาน  
ประธานสภาฯ ตอไปขอใหทานสมาชิกสภาฯ ทุกทานเสนอช่ือ โดยใหสมาชิกสภาฯเสนอคนละ 

1 ช่ือ และตองมี ผู รับรองไมนอยกว า  2 ท าน ขอเ ชิญครับ  เ ชิญทาน                    
สท.เกษา  เกิดผล ครับ 

 
นายเกษา เกิดผล  ผมขอเสนอช่ือ  นายลอต  วรรณศิร ิ เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง  ดังนี้ 
    1.นายพีระพงษ จริตงาม 
    2.นายวิรัตน มุกดาสนิท 
 
นายวิรัตน มุกดาสนิท ผมขอเสนอช่ือ นายวินัย มีลาภ เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง  ดังนี้ 
    1.นายเกษา เกิดผล 
    2.นายจิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ 
 
นายวินัย  มีลาภ  ผมขอเสนอช่ือ นายสุชาติ เหล็กเพชร เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง  ดังนี้ 
    1.นายยรรยงค ขวัญยืน 
    2.นายกูเกียรติ บุญกอเกื้อ 
 
นายกูเกียรติ บุญกอเกื้อ ผมขอเสนอช่ือ นายจิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง  ดังนี้ 
    1.นายพีระพงษ จริตงาม 
    2.นายลอต  วรรณศิริ 
 



๑๒ 
 

นายพีระพงษ จริตงาม  ผมขอเสนอช่ือ นายสามารถ  มณีนิล เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
รองประธานสภาฯ  โดยมีผูรับรอง  ดังนี้ 
    1.นายเกษา  เกิดผล 
    2.นายยรรยงค  ขวัญยืน 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ ไดมีการเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครบ 5 ทานแลว มี
ประธานสภาฯ   สมาชิกทานใดจะเสนอช่ือบุคคลเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
 อีกหรือไม   ถาไมมีผมจะขอมติท่ีประชุมนะครับ ผมจะนําเรียนรายช่ือ

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ดังนี้  
  1.นายลอต วรรณศิร ิ
  2.นายวินัย มีลาภ 
  3.นายสุชาติ เหล็กเพชร 
  4.นายจิรวัฒน แสงศิวะฤทธิ์ 
  5.นายสามารถ มณีนิล 

ผมจะขอมติท่ีประชุมนะครับ สมาชิกทานใดเห็นสมควรใหแตง ต้ัง
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตามรายช่ือ จํานวน 5 ทาน ขอเชิญยก
มือ 

 
มติท่ีประชุม มติเปนเอกฉันทใหแตงต้ังคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จํานวน 5 

ทาน ประกอบดวย  
1.นายลอต วรรณศิริ 

  2.นายวินัย มีลาภ 
  3.นายสุชาติ เหล็กเพชร 
  4.นายจิรวัฒน แสงศิวะฤทธิ์ 
  5.นายสามารถ มณีนิล 
 
นายชูเกียรติ สุพรรณวงค ในระเบียบวาระท่ี 3 การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม มติท่ีประชุม 
เลขานุการสภาฯ ก็ไดเลือกสมาชิกสภาฯ ท้ัง 5 ทาน เปนคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการ

ประชุม ประกอบดวย  
1.นายลอต วรรณศิร ิ

  2.นายวินัย มีลาภ 
  3.นายสุชาติ เหล็กเพชร 
  4.นายจิรวัฒน แสงศิวะฤทธิ์ 
  5.นายสามารถ มณีนิล 
  ไดเปนคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 4     

เรื่องอื่นๆ (ถามี) ตอไปใหทานประธานสภาฯไดดําเนินการตอครับ 
  

 



๑๓ 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ เราจะพักรับประทานอาหารเท่ียงนะครับแลวจะเขาประชุมตอเวลา ๑๓.๐๐ น. 

ประธานสภาฯ   ครับ เชิญพักรับประทานอาหารครับ 

 

พักรับประทานอาหาร เวลา ๑๒.๐๐ น. 

เร่ิมประชุมตอ เวลา ๑๓.๐๐ น. 

 

ระเบียบวาระท่ี  4 เร่ืองอื่นๆ (ถามี) 

นายทเนตร ถนอมวงศ ครับหลังจากพักการประชุมแลวก็จะประชุมตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอื่นๆ  
ประธานสภาฯ  (ถามี) เมื่อวานไปเกี่ยวกับโควิด หมูท่ี 10  และเจอกับคุณหมอกอปชัย  เจริญ

รวย ใหสมาชิกสภาทุกทานแจงใหพี่นองประชาชนใหไปลงทะเบียนฉีดวัคซีน 
ต้ังแตอายุ 18-59 ป โดยสามารถลงทะเบียนไดท่ีอสม. ทานสมาชิกสภาฯทานใด
จะอธิปรายเพิ่มเชิญครับ เชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ ครับ 

 

นายลอต วรรณศิร ิ เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกเทศมนตรี  คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน 
สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน พี่นองประชาชนฝากมา 2-3 เรื่อง  
 -ถนนทางหนองจระเขท่ีจะข้ึนถนนบายพาสเปนทางตางระดับ ทําใหรถเกิด

อุบัติเหตุบอยครั้งอยากใหหาทางแกไขครับ 
  -ถนนท่ีหมู 6 ตรงบานตาเพศ บานตาหมา ถนนเปนหลุมทําใหรถเดินทางสัญจร

ลําบากเพราะวาน้ําไปเซาะบนถนน และขางๆท่ีขุดเปนไหลทางดินมันเต็ม
หมดแลวครับ และน้ําก็มาไหลบนถนน ฝากทานประธานสภาฯ ถึงผูบริหารถาเอา
แม็คโครไปขุดไดดินก็จะไมพัง ครับ 

  -เรื่องเกี่ยวกับโควิด ทางผูบริหารจะฉีดพนฆาเช้ือปองกันกอนหรือจะใหเกิดเหตุ
ข้ึนกอน ผมเห็นควรใหไปฉีดพนตามหมูบาน ชุมชน ทราบมาวาตรงขามบานผม
นายประหยัด นึกแจง ไปทํางานท่ีจังหวัดสมุทรปราการ และไดไปตรวจแลวพบวา
ติดเช้ือโควิด19 และไดกลับไปกักตัวท่ีจังหวัดสมุทรปราการแลว แตวาไมไดมาอยู
ท่ีบานหมู 11 แตพอกับญาติข้ึนไปหานายประหยัด  นึกแจง ท่ีสวน ครับ แตผม
อยากใหฉีดพนทุกชุมชน ทุกซอย ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ มีทานสมาชิกสภาทานใดจะเสนอเพิ่มเติมเชิญครับ ถาไมมีสมาชิกสภาฯ
ประธานสภาฯ   ทานใดเสนอเพิ่มเติมเชิญทานนายกเทศมนตรีไดช้ีแจงครับ 

 

นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล  
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาส วนทุกทาน  ผู เข าร วมประชุมทุกทาน  ในระเบียบวาระอื่นๆ                      

ของทานสท.ลอต วรรณศิร ิมีท้ังหมด 3 เรื่องดวยกันทางเช่ือมตรงบายพาสหนอง
จระเขตรงนี้อันตรายแนนอนครับเวลารถออกตัว  ขออนุญาตทานประธานสภาถึง
ทานสมาชิกสภาฯ จะประสานงานทางหนวยงานท่ีรับผิดชอบถนนบายพาสหรือ



๑๔ 
 

วาเราจะทําเองเด๋ียวเราจะประสานงานตรงนั้นไปวาข้ันตอนจะทําอยางไรเพื่อให
ประชาชนท่ีสัญจรไป-มา เสนนี้ไดมีความปลอดภัย อีกเรื่องหนึ่งถนนตรงบานลุง
เพศ บานลุงหมา เวลาฝนตกน้ําไหลไหลทาง ไหลกลางทางขอรับไวนะ อีกเรื่อง
หนึ่งพนยาฆาเช้ือถือวาดีตามท่ีทานสท.ลอต วรรศิริ เสนอมาถือวาดีถือวาถูกตอง
ไมใชวาวัวหายแลวลอมคอกนะครับ แตวาบานนามันมีเคสเกิดข้ึนแลว เกิดข้ึนโดย
ท่ีเราไมทันต้ังตัว แตตอนนี้เราเริ่มรูแลววาตรงไหนจะเกิด โอกาสตอไปทําแนนอน
ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ในระเบียบวาระอื่นๆ ทางผูบริหารได

ช้ีแจงแลวถนนสายบานนา-เนินอูทอง ก็จะมีการดําเนินการสรางในเร็วๆนี้ พี่นอง
ประชาชนไดสอบกันมาวาถนนตรงหนา รพ.สต.ชวงท่ีถนนยังไมไดดําเนินการ
กอสราง ไมทราบวาเรายังมียางมะตอยอยูอีกหรือไมเพื่อนําไปปดหลุมเพราะวา
ตรงนั้นเสียหายมากฉะนั้นฝากทานประธานสภาฯถึงทานผูบริหารเพื่อบรรเทา
ความเดือนรอนของพี่นองประชาชนในการสัญจรไป-มา ของพี่นองชาวตําบลบาน
นาและตําบลใกลเคียง และในชวงนี้อีกไมกี่วันก็จะเขาฤดูฝนถามีน้ําขังก็จะเปน
หลุมมากข้ึน ฝากทานประธานสภาฯ ถึงทานผูบริหารกอนท่ีฝนจะตกเรามีการ
ดําเนินการท่ีจะไปบรรเทาใหพี่นองประชาชนกอนท่ีฝนจะตกก็เปนการดีขอฝาก
ทานประธานสภาฯ ถึงผูบริหารดวยครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ไดช้ีแจงครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล  
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาสวนทุกทาน  ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในวาระอื่นๆ ของทานสท.

พีระพงษ  จริตงาม  เรื่องถนนสายบานนา-อูทอง ซึ่งมีจุดไดรับความเสียหาย
หนักๆ ถึงข้ันอันตรายตองดําเนินการแกไข ตอนนี้ไดประสานงานทางกองชาง
แลวตอนนี้ยางมะตอยหมด ถาเราจะทําก็ตองใชอยางอื่นแลวละครับ อาจจะตอง
ใชปูนเพื่อบรรเทาตามท่ีสท.พีระพงษ  จริตงาม ไดเสนอมาครับ การพยากรณ
อากาศบอกวาปนี้ฝนเยอะแนนอน เราก็ตองคํานึงความปลอดภัยของพี่นอง
ประชาชนท่ีสัญจรไป-มา ถนนเสนนี้หนวยงานท่ีรับผิดชอบทางอบจ.จะ
ดําเนินงานภายในปนีเ้พราะวาทางอบจ.เขาไดมีการประชุมกัน กอนท่ีจะมีการทํา
ถนนก็ตองมีการแกไขกอน ก็ตองฝากทานประธานสภาฯ ไปถึงทานสมาชิกสภาฯ
ทุกทาน ทางผูบริหารรับไวและจะดําเนินการตอไปอยางไรจะเรียนใหทราบ 
ขอบคุณครับ 

 



๑๕ 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ ครับ 
ประธานสภาฯ    
 
นายลอต วรรณศิร ิ เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกเทศมนตรี  คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน 
สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน ตองขออนุญาตการทําไมวาชาหรือเร็วก็ตองทําจะ

ไดตอบชาวบานไดถูก เรื่องเกี่ยวกับทอน้ําประปาหนาบานผมและหนาบานดาบ
ตํารวจชัยวัฒน ทอน้ําประปาอยูบนถนนฝากทานนายกเทศมนตรี หรือผูท่ี
รับผิดชอบวาชวยไปดูหนอยครับวาถาไปขุดแลวฝงทอนะครับ ขอฝากดวยครับ
ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ มีอีกเรื่องหนึ่งเรื่องการเก็บขยะไดรับ

รองเรียนจากโรงเรียนวัดบานนาเมื่อเก็บขยะเสร็จแลวถังไมต้ังท่ีเดิมไดมีชาวบาน
สงรูปมาใหดูครับเมื่อเก็บขยะแลวโยนถังไวในปาประดูและมีวีดิโอบันทึกไวดวย
ตองขอฝากประธานสภาฯถึงผูบริหารครับวาไมทราบตรงนั้นรถคันไหนท่ีไปเก็บ
ฝากทานผูบริหารชวยกํากับดูแลตรงนี้สักนิดหนึ่งวาเมื่อเก็บขยะแลวต้ังถังไวท่ีเดิม
ขอฝากผูท่ีเกี่ยวของกํากับดูแลเรื่องนี้ดวยครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรีไดช้ีแจงครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล  
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาสวนทุกทาน  ในกรณีของทานสท.ลอต  วรรณศิริ ทอน้ําประปาท่ีวางอยู

บนไหลทางอันตรายชาวบานมาเหยียบอาจจะแตกและชาวบานเดือดรอนอีกก็จะ
ใหทีมงานประปาไปดูแลตรงนั้นและตรงหนาบานดาบตํารวจชัยวัฒนก็จะ
ประสานกองการประปาเปนผูดูแล สวนเรื่องของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม 
เรื่องการจัดเก็บขยะวาโยนถังท้ิงไวไมเปนท่ีทางผูบริหารจะประสานผูจัดเก็บกอง
สาธารณสุขวาเมื่อเก็บขยะแลวนําถังขยะมาวางไวท่ีเดิมหรือจะต้ังก็ใหต้ังเปนท่ี
โดยเฉพาะท่ีโรงเรียนวัดบานนาจะประสานงานสาธารณสุขใหจัดการใหเรียบรอย 
ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 



๑๖ 
 

นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ขอบคุณทางผูบริหารท่ีรับเรื่องตรงนี้

ครับ มีพี่นองชาวบานสอบถามวาน้ําประปาไมแรงเลยเปนเพราะเหตุใด ไหลแต
เบามากโดยเฉพาะหมู 1 หมู 12 ขนาดชวงปกติไมมีคนใชก็ยังไหลเบาถามีคนใช
เยอะก็ยิ่งไมคอยไหลฝากประธานสภาฯถึงผูบริหารครับวาเปนเพราะสาเหตุใด ก็
ขอใหลองดูนะครับใหมันแรงสักนิดหนึ่ง 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรีไดช้ีแจงครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล  
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาสวนทุกทาน  ในระเบียบวาระอื่นๆ ของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม เรื่อง

น้ําประปาไมแรงหมู 1 หมู 12 ผมก็ฝากทานประธานสภาฯ ถึงทานสมาชิกสภา
ทุกทาน ผมอยากใหทานสมาชิกเปนสวนหนึ่งในการประชาสัมพันธวาในวันไหน
น้ําไมไหลก็เปนการพักน้ํา ลางถัง ลางตะกอน ก็อยากใหชวยกันประชาสัมพันธก็
อยากใหสมาชิกทุกทานเขากลุมไลนท่ีเกี่ยวของกับกองประปาหรือกองงานตางๆ 
เพราะวาจะไดรูและสามารถประชาสัมพันธใหชาวบานทราบได ทางทีมงาน
ผูบริหารก็ต้ังใจไวเหมือนกันเรื่องการประชาสัมพันธไมวาเราจะทําอะไรก็ตองมี
การประชาสัมพันธดวย ก็ฝากทานประธานสภาฯถึงทานสมาชิกสภาฯทุกทานให
เจาหนาท่ีเชิญเขากลุมจะไดรูวาเทศบาลของเราทําอะไรกันอยูน้ําถึงไมไหลจะไดมี
คําตอบใหชาวบานได ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ตอนนี้ก็มีกลุมของสมาชิกสภาฯ 

เจาหนาท่ีไดเอาไอดีไลนไปใหก็ไดเขาเรียบรอยแลวฝากทานประธานสภาฯถึง
ทานนายกเทศมนตรีถามีเรื่องอะไรก็ใหแจงมาทางไลนกลุมเพื่อใหสมาชิกสภาฯ
จะไดทราบขอมูลถามีพี่นองประชาชนถามเรากจ็ะไดตอบได สวนมากสมาชิกสภา
ทุกทานกอ็ยูในไลนกลุมแลวถาเรื่องอะไรก็แจงในไลนกลุมไดเลย ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายลอต วรรณศิร ิ เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกเทศมนตรี  คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน 
สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน เรื่องน้ําประปาไมคอยไหลแตวาเก็บเงินเยอะก็ฝาก

ทานประธานสภาฯถึงทานผูบริหารวาน้ําไมคอยใชไมคอยไหลแตทําไมเก็บเงิน
เยอะ ขอบคุณครับ 



๑๗ 
 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ พอดีเพื่อนสมาชิกสภาฯไดพูดถึงเรื่อง

น้ําประปาผมก็ไดรับขอมูลจากพี่นองประชาชนเรื่องการเก็บคาน้ําประปาวาไมมี
ใบบิลวามาตรน้ําใชไปเทานี้ใชไปกี่หนวยก็จะเขียนไปวาคาน้ําประปาเลยแตไมรู
วากี่หนวยฝากทานประธานสภาฯถึงทานผูบริหารวาชวยตรวจสอบดูดวยครับการ
เก็บคาน้ําประปาทําไมมีแตจํานวนเงินอยางเดียวแตไมมีจํานวนหนวยท่ีใชชวยดู
ดวยครับผมจะไดไปตอบกับพี่นองประชาชนไดเพราะวาเปนเพราะเหตุใดเขามี
บิลแบบนี้ผมก็ยังไมเห็นกต็องฝากทางผูบริหารดวยครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล  
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาสวนทุกทาน ในวาระอื่นๆ ของทานสท.ลอต  วรรณศิริ ในเรื่องของ

น้ําประปาไมไหล คาน้ําแพง ใชมากใชนอยคาน้ําแพงทางผูบริหารก็จะรับไวเด๋ียว
ทีมงานจะเช็คดูวาเปนเพราะสาเหตุอะไรถึงเปนเชนนี้ก็ตองฝากประธานสภาฯไป
ถึงทานสท.ลอต วรรณศิริ นะครับ ในสวนของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม เรื่อง
การจัดเก็บคาน้ําประปาใบบิลไมมีจํานวนหนวยของการใชวาตอนนี้วาใชน้ําไปกี่
หนวยเด๋ียวใหผูเกี่ยวของตรวจสอบดูใหชัดเจนวาบานของคุณใชน้ําไปกี่หนวย
เทาไรตองเปนปจจุบันเทานั้นฝากทานประธานสภาฯ ถึงทานสท.พีระพงษ  จริต
งาม ผูบริหารขอรับไววาตองทํางานใหเปนปจจุบันและชัดเจน ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับขอบคุณทานนายกเทศมนตรี ท่ีไดช้ีแจงมีสมาชิกทานท่ีจะเสนอเพิ่มเติม เชิญ 
ประธานสภาฯ   ครับ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล  
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาสวนทุกทาน ในวาระอื่นๆ ของทางฝายบริหารก็มีอยูเรื่องหนึ่งครับเคส 

ของหมู 10 มีพี่นองชาวตําบลบานนาติดโควิด19 เราไดดําเนินการข้ันตนไปแลว
เรื่องของการพนยาฆาเช้ือ ผมขอเรียนเชิญสมาชิกสภาฯทุกทานพรุงนี้ลงพื้นท่ี
แจกแมสพรอมแอลกอฮอลท่ีหมู 10 พบกันเวลา 13.00 น. ท่ีเทศบาลตําบล 
บานนา การลงพื้นท่ีเราจะมีการแบงกลุมวาเราจะไปทางดานไหนบางเด๋ียวเราจะ
ประสานทางผูใหญบานและผูชวยผูใหญบานฝากทานประธานสภาฯถึงทาน
สมาชิกสภาฯทุกทานนะครับ 

 
 



๑๘ 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ผมขอสอบถามทางดานหมู 11 นายประหยัด  นึกแจง วาเขาอยูอยางไงครับ 
ประธานสภาฯ เชิญทานสท.ลอต ครับ 
 
นายลอต วรรณศิร ิ ครับตอนนี้นายประหยัด  นึกแจง ไดไปกักตัวท่ีจังหวัดสมุทรปราการ สวนลูกไป 
สมาชิกสภาฯ   ตรวจแลวรอผลตอนนี้กักตัวอยูครับ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ    
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ตามท่ีทานสมาชิกสภาฯพูดมันเปนเรื่อง

ของรพสต.เราอยาพึ่งไปวาเขาติดเช้ือเม่ือผลยังไมออกมาเขาก็เปนบุคคลเส่ียง 
เปนกลุมเส่ียงผมก็ขอทําความเขาใจวาเคสท่ีใชหรือไมใชเราตองดูการรายงาน
ของจังหวัดกอนถาทางจังหวัดไมรายงานก็ถือวาไมใช สวนบุคคลท่ีไปสัมผัสก็จะ
เปนกลุมเส่ียงถาผลตรวจออกมาเปนอยางไรก็วากันอีกที ครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานปลัดเทศบาล ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายอิทธิพงศ ชํานาญ  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
ปลัดเทศบาล ประชุม ในสวนของเทศบาลเจาหนาท่ีควบคุมโรคในตําแหนงมีปลัดเทศบาลกับ

ผอ.วนิดา ควรหา เราตองอยูในความดูแลเรื่องนี้อยูนะครับเรื่องการปองกันโควิด 
19 เพราะวาเรามีงบประมาณในสวนงบสํารองจาย และจะมีในสวนท่ีสนับสนุน
มาท่ีผานมาจากอบจ.สนับสนุนแอลกอฮอลแตท่ีทานนายกเตรียมก็จะมีหนากาก
ท่ีมีอยูแลวก็คือหนากากผาท่ีเย็บกันเองประมาณ 2,500 ช้ิน มีอยูแลวก็อยูท่ี
นายกเทศมนตรีจะพิจารณามอบใหใครในสวนนี้ก็ทําบัญชีไววาใครรับอะไรไป แต
เราก็มีต้ังงบสํารองจายไวประมาณ 300,000 บาท แตถาเกิดเหตุอยางนี้เรียน
ทานประธานสภาฯถึงทานสท.ลอต วรรณศิริ วาสวนท่ีตองสอบสวนโรคก็ตองเปน
ทางโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพเพราะวาหมอกอปเขาก็มีทีมงานอยูแลวทางหมอ
กอปก็จะเปนผูประสานเองเพราะวาเขาจะมีวิธีการของเขาถามีขอมูลสามารถ
แจงโดยตรงไดเลย ถาเรื่องเรงดวนสามารถแจงทางโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ 
และแจงผม ทานนายกเทศมนตรีดวยเพราะเราตองเตรียมพรอม ในสวนของ
เทศบาลท่ีทานนายกเทศมนตรีไดบริหารจัดการอยูเจาหนาท่ีของกองสาธารณสุข
หรือพนักงานเทศบาลก็ตองมีสวนเกี่ยวของในการแกไขตรงนี้ดวยย้ํานะครับทาน
ประธานสภาฯถึงทานสมาชิกสภาฯทุกทาน แจงทางหมอกอปกอนเพราะวา            
หมอกอปเขาจะมีวิธีการดําเนินการใหเราเพราะวาถามีการสอบสวนโรคเรว็มันก็
จะควบคุมไดเร็ว ถาทานสท.ลอต วรรณศิริ เปนกลุมเส่ียงก็ควรกักตัว 14 วัน         
ขออนุญาตช้ีแจงเทานี้ครับ 

 



๑๙ 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ขอบคุณทานปลัดเทศบาลท่ีชวยช้ีแจงในการปฏิบัติงานครับมีสมาชิกทานใด 
ประธานสภาฯ มีเรื่องท่ีจะเสนออีกหรือไมครับ  ถาไมมีผมในฐานะประธานสภาเทศบาลตําบล

บานนา ก็ขอขอบคุณนายกเทศมนตรี และคณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล 
สมาชิกสภาทุกทาน ท่ี เข าร วมประชุมในวันนี้  สําหรับวันนี้ กระผมขอ                         
ปดประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 ในวันพฤหัสบดี                     
ท่ี 13  เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕64 ผมขอปดประชุมครับ 

 
ปดประชุม  เวลา 14.50 น. 
 
 
 

(ลงช่ือ      ชูเกียรติ  สุพรรณวงค     ผูจดรายงานการประชุม 
            (นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค) 
       เลขานุการสภาเทศบาลตําบลบานนา 
 
 
 
  (ลงช่ือ)      ทเนตร  ถนอมวงศ        ผูตรวจรายงานการประชุม 
     (นายทเนตร  ถนอมวงศ) 
         ประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา 
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